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них має як свої переваги, так і недоліки. Так, наприклад, етап впровадження 

«коробкової» платформи може тривати до 3-4 місяців, тому для швидкого 

впровадження ДН краще використовувати хмарну платформу. 

Серед найбільш популярних платформ можна виділити:  

– Moodle – повністю безкоштовна і її можна вільно скачати в інтернеті. «+»: 

увесь контент в одному місці; командна робота; зворотній зв'язок; контроль 

якості навчання; інструмент для створення електронних тестів і опитувань; 

майданчик для вебінарів. «-»: потрібен сервер для встановлення, споживає багато 

ресурсів, громіздкий (багато інструментів не використовуються навіть у ЗВО), 

вимагає серйозного вивчення [2]; 

– Zoom. «+»: стабільне з'єднання; відносно невелике споживання 

оперативної пам'яті комп'ютера; доступні різні варіанти демонстрації екрану, 

трансляція екрану з мобільних пристроїв. «-»: обмеження безкоштовної 

конференції за часом (40 хвилин); конфіденційність інформації; 

– Microsoft Teams. «+»: командна робота в реальному часі; доступ до 

командних, корпоративних документів; проведення відеоконференцій; 

інтеграція результатів роботи групи; кожен учасник групи в курсі поточних змін. 

«–»: двостороннє шифрування. 
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В наш час системи дистанційного навчання, надають нові можливості 

спілкування таоцінкиперсональних досягнень студентівза допомогою 

алгоритмів аналізу даних, які базуються на методах математичного 

моделюваннядля вибору алгоритмів BigData та програмної реалізації системи 

кластеризації студентів на основі їх успішності. В сучасному суспільстві освітні 

установи мають впливові важелі на суспільство. Перспективи подальшого 

розвитку вишої освіти пов’язані з розробкою ефективних методів обробки 

BigData. Аналітика та великі дані відіграють важливу роль у майбутньому вищої 

освіти. Великі дані – це слабко визначений термін, який використовується для 

опису таких великих і складних наборів даних, які стають незручними для 
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роботи з використанням стандартного статистичного програмного забезпечення. 

Електронне навчання – це, переважно, мережева передача навичок та знань. 

Дистанційна освіта описує зусилля, спрямовані на забезпечення доступу до 

навчання для тих, хто географічно віддалений. Великі концепції даних та 

аналітика можуть бути застосовані до різноманітних навчальних додатків вищої 

освіти, включаючимоніторинг ефективності роботи студентів. В даний час існує 

величезна кількість даних від студентів, які мають доступ до LMS (сучасна 

платформа  для створення курсів,онлайн шкіл зі вбудованою платформою для 

вебінарів) [1]. Одним з інструментів розвитку засобів прийняття рішень на основі 

даних, що підвищує продуктивність освітньої організації є МООС (Massive open 

online course). За умови використання таких інструментів важливе значення 

набуває проведення аналітичної та дослідницької практики щодо використання 

технологічних інструментів електронного навчання для отримання відповідної 

інформації для вчителя та студентів, які намагаються оптимізувати навчальний 

процес. Комбінація методів та засобів обробки даних та аналітичного навчання 

підвищює рівень сучасної вищої освіти. Поява MOOC призводить до зміни 

освітніх ролей, де викладачі і суб’єкти навчання повинні відповідати новим 

правилам і змінювати свої традиційні методи роботи у процесі отримування 

знань. До недавнього часу не існувало жодних методів зберігання даних, які 

дозволяють проводити аналітичний аналіз інформації, систем управління 

навчанням. Зараз з’являються нові аналітичні методи, які дозволяють 

аналізувати ці дані і визначити тенденції використання студентами інструментів, 

доступних на платформах.  

Для аналізу величезної кількісті інформації, найчастіше використовують 

дві процедури відомі як DataMining і BigData, які дозволяють виявити приховану 

інформацію у великих обсягах даних [2], шукаючи аналогічні моделі поведінки 

або прогнозування моделей, які можна вивести з оброблених даних. Реалізація 

цих аналітичних методів можлива завдяки використанню нових методологій 

реалізації інформаційних технологій, що дозволяють обробляти велику кількість 

інформації шляхом пошуку нових знань. У процесі електронного навчання 

суб’єкти навчання взаємодіють із вмістом у курсі та створюють BigData, які 

відстежуються та аналізуються через системи управління електронним 

навчанням. Отримана інформація дозволить викладачам оптимізувати стратегії 

навчання, які застосовуються. Для аналізу проблем, що виникають в освітній 

галузі також потрібне широке використання інтелектуального аналізу даних. На 

ефективність роботи студентів можуть впливати декілька факторів – для їх 

прогнозування існують такі необхідні компоненти як параметри, що впливають 

на продуктивність студента і інструмент інтелектуального аналізу даних. Великі 

дані можна визначити як цифрову конвергенцію структурованих даних, що 

знаходяться всередині баз даних; неструктуровані дані, що надходять з 

соціальних мереж; мобільних пристроїв. Глобальний Інститут McKinsley 

визначає великі дані як «набори даних, розмір яких перевищує здатність типових 

програмних засобів та баз даних захоплювати, зберігати, керувати та 

аналізувати». Методи інтелектуального аналізу даних дозволяють аналізувати 

будь-які дані, незалежно від типу, обсягу, швидкості передачі, і робити більш 
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обґрунтовані рішення. Зазвичай визначаються основні методи, що 

використовуються, та їх основні додатки:  

– прогнозування: розробляє модель для виявлення деяких аспектів даних. 

Вони використовується для наслідування поведінки студентів у відповідності до 

їхньої попередньої діяльності та передбачення можливих результатів; 

– кластеризація: шукає класифікацію даних у групах з однаковими 

характеристиками та дає змогу знати загальні моделі стосовно студентів, які 

знаходяться у тієї ж групі; 

– пошук відносин , що надає опис зв’язків між змінними. Він дозволяє 

виявити асоціації дій, які можуть спричинити послідовність подібного, а також 

висвітлює найбільш ефективні педагогічні стратегії в процесі навчання; 

– візуалізація, що дозволяє виявити тенденції використання освітніх 

платформ. 
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Наш світ надзвичайно мінливий, тому тільки через постійне вдосконалення 

фахівець може залишатися затребуваним. При цьому особливої актуальності і 

цінності набуває розвиток умінь самостійної навчальної діяльності та здатності 

вибудовувати індивідуальні освітні траєкторії. Ці вміння та здібності дозволять 

студентам у міру необхідності самостійно оволодівати новітніми знаннями, 

розвивати нові вміння професійної діяльності після закінчення навчального 

закладу протягом усього життя. 

Тому у Вінницькому торговельно-економічному інституті КНТЕУ таку 

увагу приділяють можливості студентів самостійно обирати вибіркові 

дисципліни. Нещодавно у ВТЕІ КНТЕУ було впроваджено програмний модуль 

для дистанційного обирання вибіркових дисциплін. Для зручності вибір 

студенти роблять з свого електронного кабінету системи цифрового 

електронного навчанням Smart Electronic Learning. В електронному кабінеті буде 

одразу доступним ознайомлювальне відео для здійснення автоматизованого 

обрання вибіркових дисциплін. Для початку роботи в системі потрібно буде 
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